Приложение 5
Получение диоксида титана

ТЮ2-содержащий минерал при высокой температуре в присут​ствии угля обрабатывают осушенным хло​ром, а образующийся тетрахлорид титана отгоняют при пониженном давлении:

ТiO2 + 2С12 + 2С = TiCl4, + 2CO
затем полученный тетрахлорид титана гидролизуют, обрабатывая водяным паром:

TiCl4 + 2Н2О = ТiO2( + 4НС1(.
Получение цинковых белил

К раствору соли цинка добав​ляют рассчитанный объем раствора щелочи:

Zn2+ + 2ОН ‑ = Zn(OH)2(.
После выпадения студенистого осадка гидроксида цинка для удобства выделения продукта реакционную массу кипятят 2- 3 мин. Затем осадок отфильтровывают и просушивают 1-2 ч при температуре 150-200 °С для полного разложения гидроксида цинка  и удаления влаги:

Zn(OH)2 = ZnO + Н2О
.
